Родительское собрание
Тема «Безопасность ребенка»
Цель родительского собрания: привлечь внимание родителей к соблюдению детьми ПДД, ППБ,  экстремальных ситуаций .
 Задачи:
• Пропаганда ПДД, экстремальных ситуаций, ППБ.
• Привлечь внимание родителей к необходимости проводить с детьми беседы, познавательные игры, рассматривать иллюстрации.
• Сотрудничество с семьей по соблюдению  ПДД, ППБ, экстремальных ситуаций.
Материалы и оборудование: Телевизор, бумажный цветок ромашка, карточки со средствами и способами тушения и предметами горения, фильмы «Дети - самые опасные пешеходы», «МЧС предупреждает -  Детская шалость с огнем опасна», электронные фото детей по проектам по ПДД, ППБ.
Воспитатель:
1 вопрос повестки дня «Соблюдение безопасности по ПДД».
 	Здравствуйте, уважаемые родители! 
Мы очень рады, что вы нашли время придти к нам на родительское собрание.
Собрание посвящено одной из актуальных проблем воспитания - формированию у детей сознательного и ответственного отношения к личной безопасности. 
Важнейшая задача семьи и детского сада - научить ребенка ответственно относиться к себе и окружающим людям, уметь предвидеть и распознавать опасности, соблюдать несложные правила личной безопасности.
Воспитывайте у ребенка привычку быть внимательным на улице, осторожным и осмотрительным.
         На прогулке, по дороге в детсад и домой закрепляйте знания, полученные ранее, чаще задавайте ему проблемные вопросы, беседуйте с ним, обращайте внимание на свои действия.
Наблюдайте за ситуациями на улице, дороге, за пешеходами и транспортом, светофором и обязательно обсуждайте  увиденное  с ребенком.
Только ваша культура поведения, строгое выполнение правил движения, терпение и ответственность за жизнь и здоровье ребенка помогут нам вместе воспитать у него навыки и привычку безопасного поведения на улице!
          В нашем детском саду проводится ряд мероприятий по ПДД, в нашей группе «Солнышко» реализуется долгосрочный проект «Азбука безопасности»,  фотографии которого вы можете  увидеть на экране телевизора, основное направление проекта: предупреждение детского дорожно-транспортного  травматизма. Мероприятия проводятся  в свободное  время в виде бесед, викторин,  занятий познавательного цикла, наблюдений за движением транспорта, чтение художественной литературы,  конкурсы рисунков, аппликаций, отгадывание загадок,   развивающие,  познавательные, сюжетно-ролевые, подвижные игры. 
	Обезопасьте своего ребенка на улице и в личном автомобиле. Используйте светоотражатели (фликеры, жилеты, смайлики) на темной дороге, а детские сидения и трехточечные ремни безопасности - в  машине.
         Закрепляйте светоотражатель на одежде так, чтобы он хорошо освещался светом фар. Лучше всего отражатель будет виден в районе колена, бедра, а хуже - на головном  уборе. Можно носить сразу несколько отражателей.
Особенно опасна  для   ребенка прогулка в зимний период. Мы разработали для вас памятку «Безопасность ребенка в зимний период».  Придерживайтесь этих правил безопасности, учите их с детьми.

         Если мы будем вместе вести  активную работу по данному направлению, ребята будут наглядно запоминать правила поведения на дороге. Тогда мы избежим множества опасных ситуаций и сохраним жизни наших детей.
А сейчас  предлагаю вашему вниманию посмотреть фильм об ошибках детей и их родителей на дорогах.                                                                                                        Сейчас мы с вами просмотрели фильм об ошибках детей и их родителей, очень хочется, чтобы мы и наши дети не совершали подобных ошибок, поэтому нам нужно вынести решение, которое мы должны неукоснительно соблюдать.

2 вопрос повестки дня «Детская шалость с огнем опасна».
Второй немаловажный вопрос повестки дня «Детская шалость с огнем опасна». Трагическая статистика заставляет задуматься; десятки детей в основном дошкольного возраста ежегодно пополняют список жертв огня. Нередко причиной гибели детей становятся, незнание элементарных правил поведения при пожаре, отсутствие навыков обращения с огнем и проблемы в знании опасных свойств различных материалов и предметов, которые могут явиться источником пожара. 
Анализ многих происшествий связанных с поведением ребенка во время пожара показывает, что ребенок от страха прячется в укромный уголок комнаты вместо того, чтобы покинуть помещение или позвать на помощь. Так же детям свойственна тяга к огню и поэтому запреты, малоэффективны и вызывают интерес. 
Главная задача взрослых помочь детям, начиная с дошкольного возраста, утвердится в этих знаниях, предостеречь от беды и при этом не просто сказать « Этого делать нельзя», а объяснить, почему нельзя и к чему это может привести. Предлагаю вашему вниманию посмотреть фильм «Детская шалость с огнем опасна».                                                                                                                               В детском саду проводится работа по изучению ППБ, фотографии которой, вы видите на экране телевизора -  в виде познавательных бесед, экскурсий по теме «Береги лес от пожара», сюжетно-ролевых игр. А сейчас, мы проведем игру «Ромашка», в которой  вы расскажете, как с детьми  изучаете  ППБ.  
По этому вопросу нам нужно принять решение.
3 вопрос  повестки дня «Террористическая безопасность»
В целях обеспечения безопасности воспитанников;  предупреждения террористических актов, пресечения несанкционированного доступа посторонних лиц и транспортных средств на территорию и в здание дошкольного учреждения введен контрольно-пропускной режим. 
Ответственность за обеспечение безопасного приема воспитанников в ДОУ в утренний период возлагается на воспитателей групп. 
Поэтому, убедительная просьба к родителям своевременно приводить ребенка в детский сад. Прием детей по режиму дня осуществляется с 8.00-8.30.
Всегда контролируйте ситуацию вокруг себя, особенно когда находитесь на объектах транспорта, культурно-развлекательных, спортивных и торговых центрах.
При обнаружении забытых вещей, не трогая их, сообщите об этом водителю, сотрудникам объекта, службы безопасности, органов полиции. Не пытайтесь заглянуть внутрь подозрительного пакета, коробки, иного предмета. 
Учите детей не подбирать незнакомые предметы, пакеты, сумки на улице.
В них могут быть закамуфлированы взрывные устройства.
Родители! Вы отвечаете за жизнь и здоровье ваших детей. Разъясните детям, что любой предмет, найденный на улице или в подъезде, может представлять опасность.
Решение по вопросу террористическая безопасность.

4 вопрос повестки дня «Разное»

Приглашаем с выступлением Заведующую МКДОУ Харловский детский сад З.Г. Пятанову.
Выступление заведующей.
Принятие решения.
Заключительная часть
Подведение итогов
         В заключение хочется сказать: не пренебрегайте правилами безопасности! Начните изучать их с детьми.



Памятка для родителей

Безопасность ребенка на прогулке в зимний период

Зимние прогулки всегда приносят огромную радость детям. Многие дети с осени начинают с нетерпением ждать снега, чтобы покататься на санках, скатиться с горки на ледянке, покидаться снежками и построить снежные башни и лабиринты.
Но зимнее время омрачает радость детей и родителей очень распространенными травмами. Обезопасить себя от неприятных последствий зимних прогулок помогут простые, и, казалось бы, само собой разумеющиеся правила.
ЗИМНИЕ ЗАБАВЫ И БЕЗОПАСНОСТЬ

У каждой зимней забавы есть и свои особенности, свои правила безопасности.
Катание на санках, ледянках

Для прогулки на санках ребенка надо одеть теплее.
Прежде чем ребенок сядет на санки, проверьте, нет ли в них неисправностей.
Кататься на санках с горки нежелательно, лучше на ледянках.
Объясните ребенку заранее, что на горке надо соблюдать дисциплину и последовательность.
Вам необходимо самим убедиться в безопасности горки, поэтому перед катанием внимательно изучите местность. Спуск не должен выходить на проезжую часть, а малышей лучше катать с маленьких пологих снежных горок, причём в немноголюдных местах и при отсутствии деревьев, заборов и других препятствий.
Нельзя разрешать ребенку кататься на санках, лежа на животе, он может повредить зубы или голову.
Кататься на санках стоя нельзя! Опасно привязывать санки друг к другу.
Перевозить ребёнка через дорогу можно только в санках, которые толкаются перед собой. Если у них имеется только веревка-буксир, то ребенка необходимо вынуть. Следует учесть, что по малоснежной дороге с проплешинами асфальта санки едут медленно, поэтому будьте особенно бдительными.
Игры около дома
Не разрешайте детям играть у дороги. Учите детей, что нельзя выбегать на проезжую часть.
Нежелательно валяться и играть в сугробах, которые находятся, например, под окнами домов или около подъезда. И, конечно, не позволяйте прыгать в сугроб с высоты. Неизвестно, что таит в нем пушистый снежок: под свежевыпавшим снегом может быть все что угодно: разбитые бутылки, камень, либо проволока.
Объясните детям, что нельзя брать в рот снег, ледяные корочки, сосульки: в них много невидимой для глаз грязи и микробов, которые могут вызвать болезнь.
При игре в снежки расскажите ребенку, что кидаться в лицо нельзя, и вообще кидать нужно не с силой! И не позволяйте детям строить глубокие снежные туннели, которые могут обвалиться!

ОПАСНОСТИ, ПОДСТЕРЕГАЮЩИЕ НАС ЗИМОЙ

Обратите внимание ребёнка на сосульки и горы снега, свешивающиеся с крыш домов. Расскажите, чем они опасны и почему такие места надо обходить стороной. Объясните ребенку, что ни в коем случае нельзя заходить в огражденные зоны.

Осторожно, гололед!

Учите детей, что ходить по обледеневшему тротуару нужно маленькими шажками, наступая на всю подошву. Старайтесь по возможности обходить скользкие места.
Особенно внимательно нужно зимой переходить дорогу - машина на скользкой дороге не сможет остановиться сразу!

Осторожно, мороз!

Сократите или вовсе исключите прогулку с детьми в морозные дни: высока вероятность обморожения.


Зимой на водоеме

Не выходите с ребенком на заледеневшие водоемы! Если лед провалился - нужно громко звать на помощь и пытаться выбраться, наползая или накатываясь на край! Барахтаться нельзя! Если получилось выбраться, надо отползти или откатиться от края.
Вот основные правила безопасного поведения в зимнее время года, которые следует помнить взрослым и учить детей соблюдать их.

