Уважаемые родители!

На территории Свердловской области за 4 месяца 2020 года зарегистрировано 66 ДТП, в которых 78 несовершеннолетних получили травмы различной степени тяжести.  
С начала 2020 года на дорогах г. Ирбита и Ирбитского района в 3 дорожно-транспортных происшествиях пострадало 3 ребенка: два в качестве пассажиров и 1 в качестве пешехода.
С 25 мая по 30 июля 2020 г. на территории г.Ирбита и Ирбитского района сотрудники комплексных сил полиции проводят областное профилактическое мероприятие «Внимание – дети!». Направлено оно на сохранение жизни и здоровья детей в преддверии и в период летних школьных каникул.
Особое внимание в ходе мероприятия будет уделено юным участникам дорожного движения, которые нарушают ПДД, а также родителям-водителям, перевозящим детей в нарушение требований ПДД.
О каждом выявленном факте нарушения юными участниками правил дорожного движения информация будет направляться в территориальную комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав для проведения профилактической работы с родителями детей-нарушителей. Ведь именно родители, в первую очередь, несут ответственность за жизнь и здоровье своих детей, должны прививать навыки безопасного поведения на дорогах.
Повышенное внимание к поведению юных участников движения должны проявить и водители транспортных средств. Помните, дети непредсказуемы! 
 Примите все меры для того, чтобы избежать трагедии и сохранить детскую жизнь.
ОГИБДД МО МВД России «Ирбитский».








Уважаемые  родители!

По информации ОГИБДД МО МВД России «Ирбитский» от 27.05.2020г. № 11832, 26.05.2020 года в 21 час 00 мин на 77 км автодороги Камышлов - Ирбит - Туринск - Тавда Ирбитского района, на нерегулируемом перекрестке гражданин  управлял автомобилем Лада-219060, при выезде со второстепенной дороги не уступил дорогу автомобилю ИЖ-2126-030 под управлением водителя,  и допустил с ним столкновение.
В результате ДТП пассажир автомобиля ИЖ-2126-030 несовершеннолетняя доставлена в ГАУЗ СО «Ирбитская ЦГБ», где поставлен диагноз: ушибленная рана в/ч головы, СГМ. не госпитализирована.
Как поясняет пострадавшая, что вместе со своей подругой  и ее молодым человеком поехали прокатиться в с. Килачевское. Молодой человек был за рулем, подруга находилась на переднем пассажирском сидении, а пострадавшая на заднем пассажирском сидении справа. Все были пристегнуты штатными ремнями безопасности. Несовершеннолетняя находилась в автомобиле не виновника ДТП.
[bookmark: h.gjdgxs]В автомобиле дети – одна из наиболее уязвимых категорий пассажиров. В ДТП аналогичной тяжести дети страдают значительно больше, чем взрослые пассажиры.
Детей необходимо перевозить в специальном удерживающем устройстве, которое должно соответствовать возрасту, росту и весу ребенка. Кроме того, детское кресло должно быть установлено строго согласно инструкции, а ремни безопасности отрегулированы по длине и обязательно застегнуты. Дорожные полицейские отмечают, что адаптеры ремня безопасности, так называемые накладки -"треугольники", согласно установленным правилам не являются детскими удерживающими устройствами. 
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